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Úvodní slovo 

Milé kolegyně a kolegové, přátelé, spolupracovníci, vážení klienti, podporovatelé a příznivci, 

MESADA v roce 2022 oslavila své dvacáté narozeniny. A byla to oslava se vším všudy – 

s dortem, spoustou gratulantů, odborným programem pro kolegy i veřejnost a s večerním 

koncertem. Při příležitosti naší dvacítky jsme natočili vizitku MESADY, jde o desetiminutový 

spot o MESADĚ a jejích projektech a klientech. Povedla se, je možno ji zhlédnout na stránkách 

MESADY a máme v plánu ji využít (nejen) při prezentaci organizace. 

V roce 2022 jsme ukončili dva velké evropské projekty. Jeden dvouletý zaměřený na 

podporované zaměstnávání osob se zdravotním postižením a jeden tříletý, pro nás pilotní, kdy 

jsme podporované zaměstnávání uplatňovali u osob ohrožených sociálním vyloučením či 

sociálně vyloučených (především šlo o Romy). Dokončení realizace druhého z uvedených 

projektů znamenalo ukončení pracovního poměru kolegyň Moniky Duškové a Kristýny 

Šoulové, které byly téměř po celou dobu trvání projektu průvodkyněmi účastníků, aktivně 

spolupracovaly se všemi dalšími zúčastněnými aktéry a byly vstřícnými a spolehlivými 

členkami našeho pracovního týmu. Pracovní poměr skončil i vedoucí uvedeného projektu Janě 

Bojarové. Děkuji jim všem za odvedenou práci. 

Poděkování za dobrou práci patří také všem sociálním pracovnicím, osobním asistentkám a 

pracovním konzultantkám, které byly oporou klientům, ať už šlo o uživatele sociálních služeb 

osobní asistence a sociální rehabilitace nebo účastníky evropského projektu. 

Přímá práce s klienty je jednou částí práce MESADY. Stejně důležitá, i když méně viditelná, je 

práce řídící a administrativní. Ta zahrnuje psaní projektů, sledování finančních toků, účetnictví, 

personalistiku, zpracovávání různých statistik, jednání na úřadech a mnoho dalšího. Kolegyně 

zajišťující tuto oblast „odseděly“ u počítače, telefonu, na schůzkách s třetími stranami spoustu 

hodin a vyřešily zdárně mnoho zapeklitých byrokratických „oříšků“ (možná bych spíš měla 

napsat „ořechů“). I zde je na místě poděkování za trpělivost, spolehlivost, kolegialitu a za 

výdrž.  

To, že je úvodní slovo k výroční zprávě plné díků, se může zdát jako klišé. Není tomu tak. 

V běžném pracovním zápřahu, ba přímo „fofru“, není tolik času ani prostoru sdělit kolegyním, 

jak si vážím jejich práce a jich samotných. Ne že bychom si vzájemně neřekly průběžně, co se 

daří a že všechny dáváme naší práci, co je třeba, a ještě něco navíc. Výroční zpráva je veřejný 

dokument, a tak doufám, že si to, jak si vážím práce zaměstnanců, přečtou i lidé, kteří nejsou 

na samotné práci v organizaci přímo zainteresováni.  

Než jsem začala úvodní slovo psát, zeptala jsem se tradičně kolegyň z přímé práce, co se jim 

v roce 2022 povedlo a jestli jim něco udělalo radost. Kolegyně mluvily o konkrétních klientech, 

s nimiž pracovaly. Jejich příběhy najdete v textu výroční zprávy. Mně se líbilo, co mi sdělila 

sociální pracovnice Míša Medková z Jindřichova Hradce. Dovolím si ocitovat její slova, která o 

sociální práci s klienty (ale vlastně i o té administrativní) vypovídají nejvíce: „Případů, ze 

kterých se sociální pracovnice může radovat, je mnohem více (oproti těm, které konkrétně 

uvedla – poznámka autorky úvodního slova). Na okolí by malé „úspěchy“ mohly působit jako 
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bezvýznamné, ale my, kteří jsme do této práce vtaženi a víme, co za každým malým posunem 

stojí úsilí a práce, se radujeme.“ 

 

Tamara Křivánková, ředitelka 
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Základní informace  

 

Název organizace: MESADA, z. s.  

Sídlo organizace: nábřeží 1. máje 2518, 397 01 Písek  

Identifikační číslo: 265 87 955  

Číslo účtu: 178 245 718/0300  

Právní forma organizace: zapsaný spolek, od 1. 1. 2014 pod spisovou značkou č. L_3420 

vedenou u Krajského soudu v Českých Budějovicích  

Vznik organizace: 25. 3. 2002  

 

Poslání spolku  

 

Posláním spolku je podporovat a naplňovat práva, potřeby a zájmy osob se zdravotním a 

sociálním znevýhodněním a jejich inkluzi do společnosti. 

 

MESADA, z. s. je členem těchto organizací:  

 

ČRSS – Česká rada sociální služeb  

ANNO JČK – Asociace nestátních neziskových organizací Jihočeského kraje  
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Organizační struktura 

 

Členská schůze  

Bojarová Jana  

Fošenbauerová Jana  

Hrehová Hana – místopředsedkyně spolku 

Hrychová Dana  

Kellerová Erika 

Křivánková Tamara – předsedkyně spolku  

Vandasová Lucie  

Zajíčková Alexandra  

 
Ředitelka  

Křivánková Tamara  

 

Tým pracovníků  

Bačovčinová Marie, Bojar František, Bojarová Jana, Čeloudová Aneta, Dušková Monika, 

Dvořáková Jitka, Dvořáková Julie, Fošenbauerová Jana, Hanselová Monika, Hašková Eliška, 

Hemala Jan, Horažďovská Michaela, Hrehová Hana, Chacónová Blanka, Kellerová Erika, 

Kocourková Radka, Kohoutová Anna, Krafková Anna, Křivánková Tamara, Landová Hana, 

Maroušková Iva, Medková Michala, Pecková Nikola, Peniašteková Zuzana, Popelková 

Vladimíra, Prajzlerová Daniela, Procházková Barbora, Rosenkrancová Alžběta, Sellnerová 

Zdeňka, Smolová Martina, Šestáková Hedvika, Šlemendová Karolína, Šoulová Kristýna, Šrotová 

Světlana, Taliánová Jana, Tichá Lenka, Vokůrková Hana, Vondrášková Jaroslava 

 
Supervizor  

Slabová Kateřina 
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MESADA pomáhá  

Jak? 

Sociální rehabilitace  

Poradit, jak řešit tíživou životní situaci, pomoci najít nebo udržet zaměstnání. Naučit se lépe 

vyřídit své záležitosti, např. na úřadech nebo v práci. Naučit se lépe hospodařit s penězi, 

zvládat péči o domácnost či své blízké. S větší jistotou zvládat úkony běžného života, např. 

telefonovat, cestovat či nakupovat. Být v kontaktu se svými vrstevníky a spokojeně trávit volný 

čas.  

 

Osobní asistence  

Umožnit zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí - ve vlastní domácnosti. Pomoci 

s běžnými denními činnostmi či péčí o sebe. Být nablízku, když nás potřebujete. Poskytnout 

doprovod, kam potřebujete. Umožnit pokračovat v oblíbených aktivitách. Poradit, jak řešit 

Vaši situaci. 

 

Komu? 

 

• lidem se zdravotním postižením 

• lidem s chronickým onemocněním 

• seniorům 

 

Proč? 

 

Aby lidé se zdravotním postižením nebo chronickým onemocněním mohli žít běžným 

způsobem života jako jejich vrstevníci bez znevýhodnění. Aby senioři a další lidé, kteří 

potřebují pomoc druhého člověka, mohli zůstat aktivní a žít nadále ve své domácnosti. 
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Sociální rehabilitace 

 

Posláním sociální služby sociální rehabilitace (dále jen „služba“) provozované organizací 

MESADA, z. s. převážně v okresech Písek a Jindřichův Hradec je usilovat o začlenění dospělých 

osob se zdravotním postižením a chronickým onemocněním do společnosti poskytováním 

podpory k tomu, aby mohly žít běžným způsobem života jako jejich vrstevníci 

bez znevýhodnění. 

Služba je určena lidem se zdravotním postižením a chronickým onemocněním ve věku 16 - 64 

let, kteří nemohou žít způsobem života běžným pro jejich vrstevníky bez znevýhodnění, 

protože jim k tomu chybějí potřebné dovednosti. Jedná se o bezplatnou terénní službu, mezi 

jejíž základní činnosti patří: 

 

A. Nácvik dovedností pro zvládání péče o vlastní osobu, soběstačnosti a dalších činností 

vedoucích k sociálnímu začlenění, např. nácvik obsluhy PC, podpora při vedení domácnosti, 

vytvoření a trénování denního režimu, trénování orientace v okolním prostoru, nácvik 

vyplňování úředních formulářů a jiných podkladů, trénování hospodaření s financemi.  

B. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, např. doprovod do institucí dle 

potřeby uživatele, nácvik využívání prostředků hromadné dopravy, trénink chování v různých 

společenských situacích, posilování komunikačních dovedností, podpora při vytváření 

pozitivních vztahů.  

C. Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, např. podpora aktivního trávení volného času, 

nácvik běžných činností (nakupování v supermarketu, odeslání dopisu, objednání k lékaři), 

podpora při řešení otázky hledání práce zejména s ohledem na zdravotní stav uživatele, 

motivace do zaměstnání, podpora osobního růstu (rozvoje) uživatele, nácvik asertivního 

chování.  

D. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, 

např. pomoc při jednání s úřady. 

 

Výsledky služby za rok 2022 

Písek: 1,25 úvazků pracovníků služby; 25 uživatelů (456 individuálních schůzek); 42 zájemců 

(79 individuálních schůzek) 

Jindřichův Hradec: 0,57 úvazků pracovníků služby; 11 uživatelů (109 individuálních schůzek); 

9 zájemců (15 individuálních schůzek) 
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Reference uživatelů služby sociální rehabilitace 

Pan Petr 

„Druhým rokem bydlím v Písku, 

jsem tu na chráněném bydlení. 

Když jsem na Duze řekl, že bych 

chtěl pracovat, vzali mě na 

schůzku do MESADY. Začal 

jsem se učit cestovat 

autobusem. Nacvičovali jsme 

to s Hankou z MESADY. 

Nastupoval jsem na Logrech u 

modrý zastávky a vystupoval 

U Platana. Taky jsme 

nacvičovali cestu pěšky. Teď 

chodím každý den uklízet 

baráky. Zametám, leštím 

zrcadlo ve výtahu a nakonec 

vytírám. Pracovnice z MESADY 

mě chodí kontrolovat. Do práce 

chodím, abych se zabavil.“ 
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Paní Marcela 

 „Do MESADY jsem byla poslaná z úřadu práce, kde mi řekli, že je to organizace, která umí 

hledat práci lidem se zdravotním znevýhodněním. Vůbec jsem nevěděla, co je MESADA zač, 

takže jsem neměla žádná očekávání. Nakonec tady řeším nejenom práci, ale také bytovou 

otázku i rodinnou situaci. Velmi mi pomáhá sociální pracovnice, v niž mám důvěru. Už jsme 

sice stihly vyřešit práci, ale stále se potýkám s nízkým příjmem, takže chci hledat i jiné 

alternativy práce. Ráda bych totiž změnila bydlení, ale můj příjem mi to zatím nedovoluje.“ 
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Osobní asistence 

 

Posláním sociální služby osobní asistence (dále jen „služba“) provozované organizací MESADA, 

z. s. převážně v okrese Písek a ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Jindřichův 

Hradec je podporovat osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického 

onemocnění nebo zdravotního postižení v tom, aby mohly zůstat co nejdéle ve svém 

přirozeném prostředí a žít způsobem života běžným pro jejich vrstevníky bez onemocnění 

nebo zdravotního postižení. 

Služba je určena lidem se zdravotním postižením a chronickým onemocněním, kteří jsou starší 

3 let, nebo seniorům. Zároveň platí, že tito lidé nemají potřebné schopnosti k uspokojení svých 

základních potřeb, k zajištění kontaktu s rodinnými příslušníky, přáteli, kamarády, sousedy 

a k zajištění trávení volného času s ohledem na své možnosti. Jedná se o terénní službu 

poskytovanou za úhradu, mezi jejíž základní činnosti patří: 

A. Péče o vlastní osobu, např. pomoc při podávání jídla, pomoc při oblékání, pomoc při použití 

speciálních pomůcek, pomoc při prostorové orientaci, pomoc při chůzi, pomoc při přesunu na 

vozík.  

B. Pomoc při osobní hygieně, např. pomoc při použití WC.  

C. Pomoc při zajištění stravy, např. pomoc při přípravě jídla a pití.  

D. Pomoc při zajištění chodu domácnosti, např. pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a 

osobních věcí, pomoc při nákupu a běžných pochůzkách.  

E. Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, např. nácvik péče o dítě, podpora při 

upevňování kontaktu s rodinou, motivace k aktivnímu trávení volného času, pomoc s nácvikem 

motorických a sociálních schopností a dovedností.  

F. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, např. doprovázení do školy, do 

zaměstnání, k lékaři, na kulturní akce či zájmové aktivity, podpora při navazování, udržování a 

rozvíjení kontaktů a vztahů s lidmi. 

G. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, 

např. podpora při orientaci v nároku na sociální pomoc, pomoc při jednání s úřady, pomoc při 

obstarání vhodné kompenzační pomůcky, nácvik a pomoc při vyřizování běžných záležitostí. 

 

Výsledky služby za rok 2022 

Písek: 3,83 úvazků pracovníků služby; 12 uživatelů (celkem bylo poskytnuto 4634,07 hodin); 7 

zájemců (2 z nich noví uživatelé služby) 

Jindřichův Hradec: 2,42 úvazků pracovníků služby; 22 uživatelů (celkem bylo poskytnuto 

2 313,50 hodin); 20 zájemců (10 z nich noví uživatelé služby)  
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Reference uživatelů služby osobní asistence 

Pan František 

„Smysl osobní asistence vidím hlavně v 

pomoci mé osobě. Samostatně bych 

některé věci vůbec nezvládl, protože 

jsem na vozíku. Některé činnosti 

všedního dne jsou pro mě velice těžké, a 

hlavně v tom vnímám velkou podporu 

od osobních asistentek. MESADU ale 

nepovažuji jen za pomoc, ale i za milou 

společnost. Jsem na asistentky zvyklý, 

těším se na ně a pomáhá mi to v další 

cestě životem. Všechna děvčata se ke 

mně chovají hezky. Kdybych tvrdil něco 

jiného, lhal bych, a to já v životě nikdy 

dělat nepotřeboval. Velice si cením 

práce každé asistentky a jejich přístupu. 

S organizací MESADA jsem spokojený a 

neustále to všude opakuji.“  
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Projekt „Cesta ke změně III“ 

  
Projekt „Cesta ke změně III“, reg. číslo: CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525 byl realizován od 

1. 10. 2020 do 30. 6. 2022 za finanční podpory Evropského sociálního fondu prostřednictvím 

Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky. Projekt byl určen 

osobám se zdravotním postižením a byl realizován na centrále v Písku, na pobočkách v 

Jindřichově Hradci a ve Strakonicích. Cílem projektu bylo dosáhnout prostřednictvím 

kombinace prvků podporovaného zaměstnávání, systemického poradenství a cíleného 

individuálního přístupu zvýšení úrovně dovedností pro uplatnění na trhu práce osob se 

zdravotním postižením z řad sociálně vyloučených nebo sociálním vyloučením ohrožených. 

Zájemci mohli do projektu vstupovat a účastníci vystupovat po celou dobu realizace. Na 

centrále i pobočkách byli pro účastníky k dispozici pracovní konzultanti, kteří jim pomáhali s 

představou jejich pracovní kariéry a byli pro ně podporou při uplatnění se na trhu práce. 

Všechny aktivity probíhaly na základě společně sestaveného individuálního plánu. Účastníci 

docházeli na pravidelné konzultace a pracovali na rozvoji dovedností potřebných pro nalezení 

a udržení pracovního místa, a to i v rámci DPP či DPČ na 30 hodin (placené praxe). V rámci 

podporované praxe si mohli účastníci práci vyzkoušet. V kladném případě docházelo k 

uzavření pracovního poměru, kdy byl zaměstnavatelům případně poskytnut i mzdový 

příspěvek na pracovní místo účastníka na dobu 6 měsíců. V rámci praxí i dalšího zaměstnání 

poskytovali pracovní konzultanti účastníkům projektu pracovní asistenci přímo na pracovišti. 

Účastníci mohli také v rámci aktivit projektu využít tzv. systemické poradenství. Aktivita byla 

určena pro účastníky, kteří potřebovali pro ujasnění svých představ o práci i životě kombinaci 

různých přístupů. Zahrnovala práci specialisty, který spolu s účastníkem probíral širší 

souvislosti jeho aktuálních potíží s pracovním uplatněním. V rámci projektu se konaly pro 

účastníky tzv. Job kluby. Jedná se o skupinová setkání účastníků, která jsou vedena pracovními 

konzultanty. Účastníci si na Job klubech procvičovali praktickou formou dovednosti potřebné 

pro hledání a udržení zaměstnání. Mohlo se také jednat o exkurze k vybraným 

zaměstnavatelům. Každé takové setkání mělo své téma a ucelený program sestavený tak, aby 

vyhovoval potřebám účastníků.  

V rámci tohoto projektu bylo za rok 2022 podpořeno celkem 38 účastníků. 4 účastníci 

absolvovali podporovanou praxi, 7 účastníků čerpalo podporu na dotovaném pracovním 

místě. V roce 2022 proběhly celkem 4 Job kluby.  
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Reference účastníka projektu Cesta ke změně III 

Slečna Tereza 

„O MESADĚ jsem se dozvěděla od výchovné poradkyně ve škole. Končila jsem akorát maturitní 

ročník. Výchovná poradkyně věděla, že po skončení školy pro mě bude těžké najít práci, hlavně 

kvůli mému zdravotnímu omezení. Poradkyně mi domluvila schůzku s pracovníkem MESADY, 

kam mě společně s pedagogickým asistentem doprovodila. Začala jsem do MESADY docházet 

a vstoupila jsem do projektu Cesta ke změně III. S mojí pracovní konzultantkou jsme společně 

vytvořily můj životopis, nacvičovaly pracovní pohovor a oslovovaly jsme různé zaměstnavatele. 

Nakonec jsme narazily na nabídku práce v Laser Aréně v Písku, kde nyní pracuji jako 

barmanka.“ 
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Projekt „Podporované zaměstnávání – cesta ze sociálního vyloučení“ 

Projekt „Podporované zaměstnávání – cesta ze sociálního vyloučení“, reg. číslo: 

CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0011 630 byl realizován od 1. 10. 2019 do 31. 10. 2022 za finanční 

podpory Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a 

státního rozpočtu České republiky. Projekt byl realizován na území města Písku a jeho cílem 

bylo dosáhnout prostřednictvím kombinace prvků podporovaného zaměstnávání, 

systemického poradenství a cíleného individuálního přístupu zvýšení úrovně dovedností pro 

uplatnění na trhu práce.  

Zájemcům a účastníkům projektu byli k dispozici dva pracovní konzultanti, kteří provázeli 

účastníka celým procesem hledání vhodného pracovního uplatnění. Projektové aktivity byly 

sestaveny tak, aby pomohly řešit lidem jejich složitou životní situaci, a tím snížily riziko 

sociálního vyloučení. Cílovou skupinou byly dlouhodobě nezaměstnaní nebo dokonce sankčně 

vyřazení z evidence úřadu práce, lidé s nízkou kvalifikací, dlužníci s více exekucemi. 

Účastníci docházeli na pravidelné konzultace a pracovali s pracovními konzultanty projektu na 

rozvíjení svých dovedností, které jsou důležité pro nalezení a udržení vhodného pracovního 

místa. V rámci aktivit mohli využít pracovní asistenci, placenou 20 hodinovou praxi, systemické 

poradenství, tzv. Job kluby, a intenzivní individuální konzultace. Zaměstnavatelé, kteří dali 

těmto lidem šanci na pracovní uplatnění, bylo možné poskytnout mzdový příspěvek, a to až 

na 6 měsíců.  

Osoby, které prošly aktivitami projektu, byly vybaveny nejen znalostmi, dovednostmi a v 

ideálním případě pracovními zkušenostmi, ale také se učily orientovat se na trhu práce. Byly 

podporovány k samostatnému řešení běžných záležitostí souvisejících s prací, a tím si 

v konečném důsledku zvyšovaly své šance na lepší život.  

V rámci tohoto projektu bylo za rok 2022 podpořeno celkem 17 účastníků. 6 účastníků 

absolvovalo podporovanou praxi, 7 účastníků čerpalo podporu na tréninkovém pracovním 

místě. Za dané období proběhly celkem 2 Job kluby. 
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Reference účastníka projektů „Podporované zaměstnávání – cesta ze 

sociálního vyloučení“ 

Paní Terézie 

 „Návštěvu MESADY mně poradily moje kamarádky, kterým MESADA pomohla najít práci. Já 

už jsem sice starší, ale pracovat potřebuju. Kvůli penězům jsem chtěla práci na plný úvazek, 

hlavně abych mohla splácet a k tomu mi něco zbylo. Po čase jsem si zkusila práci uklízečky, sice 

mi ze začátku se vším pomohla pracovnice z MESADY, ale pak jsem zjistila, že už nemám tolik 

sil jako dřív. Naštěstí to vypadá, že se dluhů můžu zbavit, i když budu pracovat na zkrácený 

úvazek, tak doufám, že se mi to povede.“ 
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Poděkování 

Poděkování patří všem, kteří nám pomáhají finančně, těm, kteří služby a projekty zajišťují, 

těm, kteří naše služby a projekty využívají, a všem, kteří nás povzbuzují, abychom v „šíření 

dobra“ pokračovali.   

 

Poskytovatelé dotací a individuální dárci 

Evropská unie 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR  

Jihočeský kraj  

Město Písek  

Město Jindřichův Hradec  

Nadace ČEZ  

Nadační fond Casta 

Horba Valentin 

Nečina Petr 

 

 

 

 

 

Město Písek      Město Jindřichův Hradec         

 

 

 

 

Sociální služby, které poskytujeme, byly podpořeny z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, 

Jihočeského kraje, Města Písek, Města Jindřichův Hradec. 
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Spolupracující zaměstnavatelé 

Acond a. s.         

Diakonie ČCE – středisko Blanka 

HOTNET s.r.o. 

Ilona Malíková 

Kristýna Bácová 

LEIFHEIT s.r.o. 

Městské služby Písek s.r.o. 

M RESTAURANT s.r.o. 

PM PRODUCTION s.r.o. 

Rudolf Tumpach 

SIMACEK HS, spol. s r.o. 

SU - servis s.r.o. 
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Finanční zdroje  

Finanční zdroje organizace v roce 2022 

Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje    2 978 561,11 Kč 

Dotace Jihočeského kraje          715 043,61 Kč 

Dotace Města Písek          228 000,00 Kč 

Dotace Města Jindřichův Hradec           45 000,00 Kč 

Nadační fond Casta                            20 000,00 Kč 

Nadace ČEZ             50 400,00 Kč 

Příjmy od uživatelů               903 210 Kč 

Individuální dárci               8 800,00 Kč 

Vlastní zdroje organizace použité pro služby              519 020,86 Kč 

Dotace z Operačního programu Zaměstnanost na projekt "Cesta ke změně III", reg. číslo: 
CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525 
         3 006 776,35 Kč 

Dotace z Operačního programu Zaměstnanost a projekt "Podporované zaměstnávání - cesta ze sociálního 
vyloučení", reg. číslo: CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0011630       
                           958 681,77 Kč 

 

Náklady na službu: Osobní asistence MESADA Písek 

Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje       981 550,48 Kč 

Dotace Jihočeského kraje          161 000,00 Kč 

Dotace Města Písek          143 000,00 Kč 

Nadace ČEZ             25 200,00 Kč 

Příjmy od uživatelů          602 454,50 Kč 

Vlastní zdroje organizace          233 767,72 Kč 

Celkové náklady služby       2 146 972,70 Kč 

Náklady na službu: Osobní asistence MESADA Jindřichův Hradec 

Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje       737 000,00 Kč 

Dotace Jihočeského kraje          157 000,00 Kč 

Dotace Města Jindřichův Hradec           25 000,00 Kč 

Nadace ČEZ                   25 200 Kč 

Příjmy od uživatelů          300 755,50 Kč 

Vlastní zdroje organizace          161 198,76 Kč 

Celkové náklady služby        1 406 154,26 Kč 
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Náklady na službu: Sociální rehabilitace MESADA Písek 

Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje         859 010,63 Kč 

Dotace Města Písek              85 000,00 Kč 

Nadační fond Casta              20 000,00 Kč 

Vlastní zdroje organizace              58 996,71 Kč 

Celkové náklady služby       1 053 007,24  Kč 

Náklady na službu: Sociální rehabilitace MESADA Jindřichův Hradec 

Dotace MPSV prostřednictvím Jihočeského kraje       401 000,00 Kč 

Dotace Města Jindřichův Hradec           20 000,00 Kč 

Vlastní zdroje organizace            65 057,67 Kč 

Celkové náklady služby          486 057,67 Kč 
 

Náklady projektu: "Podporované zaměstnávání - cesta ze sociálního vyloučení", reg. číslo: 
CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0011630, realizace od 1. 10. 2019 do 31. 10. 2022 

Dotace z Operačního programu Zaměstnanost    1 299 297,71 Kč 

Náklady projektu: "Cesta ke změně III", reg. číslo: CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525, realizace od  
1. 10. 2020 do 30. 6. 2022 

Dotace z Operačního programu Zaměstnanost    1 282 162,35 Kč 
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Centrála Písek 

nábřeží 1. máje 2518, 397 01 Písek  

tel: 608 860 030  

pisek@mesada.eu 

 

Pobočka Jindřichův Hradec 

Kmentova 90/II, 377 01 Jindřichův Hradec  

tel: 608 860 010  

jhradec@mesada.eu 
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